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A’ KÖZRE BOTSÁTÓ,

ZX míg él a’ Szerző, másolásokat tehet mun- 
káibann, és kivált azokbann , a’melylyek még 
tsak kéz írásbann vágynak. Tóbbfzör elő vévén, 
talál benne , a’ mit vagy meg változtasson, vagy 
hozzá tegyen, sokfzor a’ mit ki is törüljön. FŐ 
képen a’ fiatalabb kori munkákbaxin, ha későbben 
botsáttatnak közre, nagyobb ízokott lenni ez a’ 
kulömbözés. Történhetik azonbann, hogy va
lakinél maradnak az első gerjedelmek. Már ha 
az utánn későbbre maga a’ Szerző, meg éleme- 
dettcbb korábann, ezeket a’ fel forró első tajték
zásokat el fzedegetvén, tifztább meg ítéléssel, 
meg változtatva hagyja, munkáját, lehet e ezért 
annak az egy kinek méltán háborogni, hogy nem 
hív a’ Közre botsátó, ha inkább ezt követi, nein 
pedig azokat az el ragadtatott, és a’ sok kéz kö
zött talám még rofzabbúl is el hasonlóit első 
ábrázolásokat.

Én Faludinak Énekeit egybe fzedegetni kezd
vén, mind addig el nem tekéllettem magamat a’ 
ki adásra, míg magának Faludinak keze’ írásait 

nem



nem láthattam. ?S ihol itt a’ helyett, hogy töb- 
bet lelhettem volna, a’ mit is igen reménylettem 
volt, még kevesebbet leltem, ’s azok is nagyon 
külömböztek. Mind azon által, kéz hasimmal 
egybe vétvén, híven meg tartottam, most ki
vált a’ második ki adásbann.

A’ többiről azt kelletett gondolnom, hogy 
vagy keze'hezz vifzfza nem vehette Faludi, mint 
hogy sokfzor, azon újonan, és még fzinte fel 
keTzúltébenn is, ragadták el Énekeit: vagy fa
lam magáénak sem akarta esmérni, a’ mint fzo- 
kott többire esni, kivált a’ fiatalabb kori elme 
fzüleméhyekkel, Azokat valóbann mind el nem 
fogadta többe', melylyeket a’fiatalabb Tanítóknak 
kérésekre gyakorta írogatott volt kiilömb kiilömb 
Játe'kokra. Az írás’ módjának egyenlősége tett 
a’ jobbakról bizonyosabbá, hogy ó tóle valók. 
A’ dolgot keményebben vevéii vizsgálóra , most 
kivált a’ második Ki adásbann, fsak ke't Ének ál
lotta meg a’ próba követ. Ezeket ki is jegyzet
tem a’ többi közül. Ezekén kívi'il mind meg 
találni a’ többit Faludinak utolsó keze’ írásábann, 
más renddel még is, mint hogy elófzör is a’ Páfz- 
tor Énekeket a többi Énekektől nieg ktilönoz- 
tem, es ezeket is, a hol bizonyosabb lehettem 
az eütendÓröl, a’ fzerínt rendeltem el inkább.

Az az eredet írás, melylyet emlegetek , fzé- 
pen be köttetve, nyóltz rétit nagyobb forrná- 
bann Meltosagos Szili János Szombathelyi Püs
pök Lrnal találtatna, a’ többi kéz írásokkal együtt.
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A’ mi jelesebb külömbség vagyon fzélylyel 
az utánna való le úatásokbann, én azt is különö
sen meg jegyzettem, azért leg inkább, hogy a* 
Zúgolódóknak is eleget tegyek.

Faludinak felylyebb elő hozatott Könyvé- 
benn az Énekek között néhány Frantzia Verseket 
is találtam. Egyéb írásai között találtattak elég 
fzámos Deák Versek is. Az igazat meg vallva 
nein olylyan ezekbenn Faludi , milylyen a’ 
Magyarbann. Még is az első ki adásbann kén- 
télén voltam ezeket is némelyly Jó Barátinak kí
vánságokra ki nyomtatni. Most már azok is 
látják, hogy ezzel valami homály terült Faludi’ 
nevére. Ki hagyom tehát a’ mostani újabb 
Nyomtatásból. Amúgy is a’ Magyarok tsak 
Magyar Verseket kívánnak.

Ki marad ebbenn á’ második Ki adásban« 
a’ Páfztor Költésről való Oktatás is. Azt külön 
botsátom világ fzínre a’ többi Oktatásokkal, és a’ 
Kolteményességröl való egyéb I^fzre vételekkel, 
és Jegyzésekkel együtt, ha tsak ugyan folytat, 
hatom ezek utáun is a’ Költeményes Gyűjtemény, 
nek ki adatását. Most e’ helyett a’ Konstantinul 
Porftrogyenitus Szomorú Játék következik mind
járt az Énekek ntánn, és lég végett Függelékül hoz
zá vetődik a’ Jegyző Könyv, melylybenn fog
laltatnak a’ Köz mondások, a’ Vizetek Szók, és 
egyéb jegyzések, és végezetre a’ Telylyes Mon
dások- És így most, Faludinak Költeményes 
Maradvány!, a’ melylyek az előtt két nagyobb
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formájú, és költségesebb Kötetbenn adatattak 
ki, itt ezen, kisebb, és alkalmatosabb for- 
mábann, olcsóbban is kelhető egy Kötetbenn, 
mind együtt találtatnak.

Faludinak Élete’ le íratását, melyly az előbbi 
ki adásbann itt elől ki tettetett, most oda enged, 
tem valami kicsiny változással a’ Nemet Em
ber' második ki adására. Ha ki egy Darabot meg 
fzerez Faludinak Munkáiból, reményiem, a’ töb
bire is kedve jó , most kivált, hogy mind egy 
formábann vágynak, és ott tehát életét is olvas
hatja. Kedveztem ebbenn örömest is Patzkó 
Ágoston Ferentz Könyv nyomtatás Úrnak, és 
ízinte fáj nékem, hogy valamibenn nem kedvez
hetek Loewe Antal Könyv áros és Könyv nyom- 
tatós Úrnak is, mért hogy mind a’ ketten, fzmte 
mikor veízett már minden reménységem Gyűj
teményemnek folytatástfhozz, olyly fzeretettel 
telylyes, és barátságos alkut kötöttek velem an
nak elő mozdíttatására, hogy hál’ adatlan volnék 
hozzájok, ha arról nem tennék nyilván emléke
zetet.

Költ Pozsonbann BÓjt’ más havának i nap
ján. 1787 efztendÓbean,


